

男子患癌症竟被误诊角化病

□家属:正准备资料准备起诉 □医院:会配合法院的工作和判决

本报记者 李金金

东营市垦利县46岁的男子程占安,因右手手指破溃,于2011年12月8日在胜利油田中心医院诊断为皮肤日光角化病并慢性化脓性炎,而本次病理却被济南军区总医院和千佛山医院均会诊为高分化鳞状细胞癌。程占安又因右腋窝肿块于2012年1月31日在胜利油田中心医院诊断为角化物,2月22日在东营区人民医院诊断为高分化鳞状细胞癌,病理送往济南军区总医院诊断为癌症。

目前,患者家属正在准备资料,近日将向法院起诉。胜利油田中心医院相关负责人表示,他们在诊疗过程中没有任何问题,如果司法介入他们也会积极配合。

初诊: 两次诊断均为角化病

程占安是东营市垦利县永安镇南村人。家属陈女士告诉记者,程占安小时候右手手指不慎烧伤,2年前出现破溃,于2011年12月6日在胜利油田中心医院关节外科入院治疗,并于12月8日进行了右手手指切除手术。在

2011年12月9日胜利油田中心医院出具的病理检查报告单上,记者看到病理诊断为纤维软骨组织(手背)皮肤日光角化病并慢性化脓性炎。

手术十多天后,程占安感到右侧腋窝不适,并感觉有“花生

米”大小的肿块,在家热敷后肿块增大,并伴有持续性疼痛,在当地诊所治疗三天未见好转,于2012年1月31日在胜利油田中心医院胃肠外科进行了手术,在此次的病理检查报告单上显示病理诊断为(右侧腋窝)角化物。

陈女士告诉记者,他们在中心医院住了5天后出院,之后隔一天到医院换一次药,但中间并未见好转,刀口也未见愈合,程占安每天晚上发烧,“疼得睡不着觉。”中间他们找过主治医师三次,但并未得到有效的治疗。



多家医院的病理诊断意见书(报告单)。

本报记者 任小杰 摄

医院: 治疗过程没问题 愿意走法律程序

明明是癌症怎么胜利油田中心医院两次诊断均为角化病?陈女士和家人在胜利油田中心医院法规科决定走法律程序讨个说法。

8月20日下午4时许,记者在胜利油田中心医院见到进行右腋窝手术的主治医师张旭来,张大夫表示,程占安在入院后,根据病人的表现,判断为炎症的表现,但也考虑到病人是否有其他疾病,在切开引流手术时进行了细胞培养和病理检查,在细胞培养中发展脓肿现象,在病理检查中并未检查出癌细胞。“原则上没有错误,该做的工作都做了。”

“如果长时间刀口不愈,我们会怀疑病人为什么不愈。”张大夫表示,但病人很快就去了其他医院治疗。他表示愿意走正常程序解决这个问题。

胜利油田中心医院法规科副主任牛俊荣表示,患者出现这种情况后,也来医院找过,当时他们组织了主治医生、科室主任及相关专家与病人家属进行面对面的交流,将病人的病情、特点及医院的治疗情况给病人家属讲解清楚。“疾病有其发展变化的过程,按目前的医疗技术,哪个大夫也不能保证百分之百的诊断准确率。”牛俊荣说,他们也将积极配合法院的工作和判决,“法院怎么判怎么处理,该承担责任承担责任。”

再诊: 其他三家医院诊断为癌症

2012年2月20日,程占安到东营区人民医院外二科就诊,医院重新在程占安的右腋窝取病理,并送往东营鸿港医院进行检查。2月22日,鸿港医院诊断结果为(右腋窝)高分化鳞状细胞癌伴慢性化脓性炎并肉芽肿形成。

突如其来癌症让程占安慌了神,他在东营区人民医院进行了放疗、化疗等,于5月7日出院,继续进行局部换药和随访。

4月18日,陈女士将鸿港医院的病理切片送往济南军区总医院会诊,会诊意见为:“(右腋窝)增生的纤维组织及淋巴组织中,未见浸润的高分化鳞状细胞,伴急

慢性先细胞浸润,并见炎症坏死,结合临床病史,考虑为转移的高分化鳞状细胞癌。另见淋巴结未见转移癌。”7月9日,陈女士将胜利油田中心医院食指的病理切片送往济南军区总医院会诊,会诊意见为:“阅胜利油田中心医院病理切片,(右手背)高分化鳞状细

胞癌伴大量急性慢性炎细胞浸润,局部小脓肿形成。”

8月15日,陈女士又将切片送往山东省千佛山医院进行会诊,诊断结果为(右手背)皮肤高分化鳞状细胞癌;(右腋窝)切片的会诊结果为角化上皮组织碎片,并未见癌细胞。

橡胶降价厂家让渡利润

近期,陕汽、一汽解放等汽车厂商与轮胎配套企业万达宝通(BOTO)轮胎公司共同发起了“关爱中国轮胎从业者”倡议活动,300多名轮胎经销商在倡议书上签字,这是国内首个由企业发起的“汽车后市场劳动者保护”的自律行动。

据山东省橡胶行业协会张洪民会长介绍,2010年下半年以来,天然橡胶价格波动较大,国际经济环境持续低迷,山东省轮胎产业上下游均受到不同程度的影响。由于轮胎销售的终端环节多为个体经营模式,资金不足、用工成本上涨等问题让他们面临经营的困境。在这种环境下,树立

从业者信心显得尤为重要。

为共同应对原材料价格波动,保护基层轮胎从业者权益,改善他们的工作和生活环境,坚定从业信心,万达宝通(BOTO)与其配套汽车厂家、经销商发起了该倡议。要求,对轮胎经

轮胎经销行业又见利好

销、汽车维修基层工作人员的作业环境,劳动健康、生活质量进行充分改善,从而提升行业整体服务水平。

活动期间,记者现场采访了河北轮胎经销商代表刘立臣,他表示,“作为全球35强和著名汽车品牌轮胎配套企业,万达宝通在行业整体不景气的环境下把利润让给商家,并且拿出资金改善我们的一线员工的工作生活条件,很大程度上凝聚了信心、保证了团结,让我们合作得更加紧密了”。据了解,万达宝通的做法取得了很好的市场回报,上半年销量持续快速增长,年度销售额有望翻番。



第八批节能惠民补贴车型出炉 瑞虎入围

在广州突然出台限牌政策后,可谓将车市的冰点又被降低了,也引发了接下来限牌城市的大猜想。但,谁又能想到,在时隔第七批节能补贴公布的267天之后的7月11号,第八批节能惠民补贴车型千呼万唤的始出来啊!共计27家88款车型入选,其中最大的赢家可谓是自主品牌的领军者——奇瑞汽车,共计10款车型入围,更令人眼前一亮的有三款SUV车型,而瑞虎更是以6.7L的百公里油耗入选。

话说一个SUV车型,拥有

着6.7L的油耗,着实不易。一个大块头还得那么省油,也够难为的了。想必瑞虎在节油关键部件——发动机,是下了一番功夫的。之所以可凭借6.7L进入补贴名录,是因为集结了各种专家,各种人才,包括生产线的工人,共同出谋划策,重新调校,合理匹配,反复实地试验,而最终将虎子的油耗再次降低,继续亮瑞虎“节油”的利剑!记得前段时间,总在坛子里面看见,瑞虎弄的个什么体验营销活动,没记错的话,在真实路况下的冠军油耗仅3.92L,够生猛的!



期待您的加入 共创美好明天! 高薪职位 虚位以待

《齐鲁晚报·今日黄三角》编辑部因事业发展需要,现面向社会招聘经济专刊记者、编辑兼经营人员10名,具体要求如下:

- 1、热爱新闻事业及广告经营工作,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力,熟悉电脑操作;
 - 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识、吃苦耐劳的精神,富有创新意识和创业激情;
 - 3、大学本科以上学历,年龄在30周岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者优先考虑。(特别优秀者,条件可适当放宽)
- 有意者请将简历(附近照)投至xidaox@126.com,合则约见。

注:经济专刊及广告经营行业 汽车、房产、金融、旅游、健康、教育、餐饮、商超

咨询电话: 0546-8327377 8318107

本报各行业诚招广告代理商